

电梯玩“蹦极”吓蒙一家三口

看看下面几张图:电梯坠落,请记住自救的正确动作

快报讯(记者 李彦)福建路63号楼的电梯频频“发作”,上周末本报记者才经历被“关”的惊险一幕,前晚同一小区,福建路65号居民楼的电梯也跟着“抽风”了:市民邵女士和丈夫带着3岁的女儿从15楼乘这部电梯下楼,电梯到6楼时突然变速,摇摇晃晃,然后加速下坠。

市民邵先生家住福建路65号,这幢楼一共有28层。前晚,邵先生的女儿和女婿带着3岁外孙女来家里吃饭,晚上9点半左右,一家三口离开回自己的小家,从15楼坐上下行的电梯。一开始,这部电梯运行很正常,三口人在电梯里有说有笑,可到达6楼后,突然失去控制开始减速,不但明显感觉到整部电梯摇摇晃晃,还不时发出吱吱嘎嘎的声音。

邵女士和丈夫立即揪起心来,忙把女儿揽在身边护着,电梯摇晃间又下了两层,竟突然加速下坠。邵女士和丈夫吓得脸色煞白,心脏一阵狂跳。会不会继续坠下去?万一电梯彻底失去控制该怎么办?邵女士的丈夫定了一下神,一面保护着女儿,一面安慰妻子。好在他了解一点自救常识,让妻子女微微蹲下来,以缓冲电梯坠地一瞬带来的巨大作用力。

一家三口刚蹲下,电梯继续下坠,邵女士感到耳膜鼓起来,忙张开嘴,手紧紧抓住丈夫和女儿,紧张得再也说不出话。没有任何征兆,“咣当”一声巨响,电梯瞬间急刹车停下来,悬在一楼中间。响声传得很远,物业的保安听闻,立即赶过来。巧合的是,邵先生恰好走到了一楼电梯口,巨响把他也吓了一跳。“我听见这响声,当时第一个反应就是该不会小孩他们在里面吧,因为他们那会正要离开。”邵先生抓起手机就拨打女儿的电话,没想到担心成了现实。

保安赶到后撬开电梯门,救出了一家三口。据楼内居民反映,老电梯已经使用有10年之久,经常出现问题,半个月前也曾“关”过人。“天天提心吊胆,坐电梯比坐过山车还‘刺激’。”事发后,电梯维保单位和鼓楼质监部门赶到现场调查。据了解,昨天质监部门已责令停运电梯,敦促维保单位全面维修。至于前晚的事故原因正在进一步调查中。(蔡先生线索费60元)



正确动作

背部紧贴电梯内壁,膝盖弯曲,脚尖踮起,吸气。背部紧贴内壁,可以防止身体倒下,造成二次伤害,还有膝盖弯曲和脚尖踮起,可以防止对膝盖和脊椎造成伤害,吸气就是防止岔气,对内脏有更大保护。



错误动作
手抱头,背部紧靠电梯内部坐。
严重后果:直接震断脊椎。



错误动作
双手抱头,在电梯中央蹲下。
严重后果:一旦电梯停住,身体就会在震荡中倒向一边,很可能伤害到头部。



错误动作
面对电梯内壁,身体紧贴,双手抓住电梯内壁。
严重后果:先是腿骨被震断,接着,人也倒向一边。(资料图片)

两场车祸,幸与不幸

40吨砂石活埋司机 多亏她们扒出一条生路

快报讯(见习记者 马薇薇)昨天上午,在沿江高等级公路六合通江集中桥段,一十字路口发生车祸,两辆货车抢道时发生碰撞,其中一辆大货车侧翻,车厢内40多吨砂石将另一辆小货车车头覆盖,小货车司机被埋在了变形的车头内。危险时刻,正在附近旧滩村田间劳作的十多名妇女跑过来,徒手扒开砂石,使得司机有了呼吸的空间。交巡警和消防赶来,司机终于被成功救出,随后立即被抬上救护车,送往附近的医院救治。记者随后赶到六合人民医院急诊室,此时受伤司机竺某已开始苏醒,他不停地道谢,多亏了那些女村民,要不自己恐怕早就被闷死了。目前,交警正对事故原因进行调查。(叶先生线索费50元)

轿车冲上慢车道 顶着母女撞塌了墙

快报讯(记者 常毅)昨天下午3点半左右,在江宁双龙大道靠近史家里路段,一辆由北往南行驶的轿车突然撞断两截护栏,冲上了慢车道,接着又把迎面一辆电动车撞翻,车上的一对母女被轿车顶着冲出七八米,最终轿车撞塌一间门卫室的墙后才停下。被撞的母亲当场身亡,年仅10岁的女孩受伤侥幸生还。现场位于史家里站台南近百米处,在这里,双龙大道由北向南方向的五车道变成了三车道。原来,再往南就是某机器有限公司,该公司楼房和大门“挤”进了双龙大道,导致北面靠近外侧的两个快车道成了“断头路”,从北面过来的车如果不向左转弯,就会冲上慢车道。目前,此事正在调查中。(陈小姐线索费50元)

玉六线上人挤人 遇到车祸很受伤

三车相撞,十几位公交乘客受伤



事故现场

昨天下午两时许,在长江二桥北侧约5公里处的二桥高速公路上,一辆玉六线公交车与两辆汽车相撞,一头冲向路边的护栏,公交车头严重受损,车上人挨人全是乘客,有十多人受伤,其中两人伤势较重。就在交警赶来处理车祸时,在现场附近,一辆黑色小轿车又与一辆大货车发生碰撞,好在无人受伤。

挤满人的公交一头撞向护栏

事发时,记者正巧路过车祸现场,这辆从玉桥开往六合的公交车还斜停在公路上,车头顶着路边护栏,车身斜跨在紧急停靠带上,车尾占据半段行车道。公交车前挡风玻璃整个破碎脱落下来,两个刮水器被撞断,玻璃四周的黑色塑料圈掉在地上,车头右侧被撕开,前门挤压变形。

在公交车左侧后半部,停着一辆银灰色挂山东牌照的小轿车,前引擎盖高高卷了起来,右侧车身撞瘪了一大块。小轿车后面,歪歪扭扭有3米多长的刹车印迹。在公交车前面十多米处,停着一辆大卡车,车头左侧保险杠被撕开,

向外张开大口,几乎要脱落下来。交警和120急救车闻讯赶来,运送伤员,拖走损坏车辆,到下午3时许记者离开现场时,从南向北车辆仍行驶不畅。

随后,记者赶到江北人民医院,急诊走廊坐着十多名受伤的乘客,医护人员在逐个登记检查。有两人伤势较重,其中雷先生右大腿股骨上端骨折。

车祸原因说法不一

这起车祸究竟是怎么造成的?现场人员说法不一。公交车司机描述,他当时正在右边一股快车道正常行驶,左侧有一辆大卡车几乎并排行驶。那辆山东牌照的小轿车突然向右猛打方向,一头撞向公交车左侧车身,公交车被顶向一边。“侧面被撞,车身猛地倾斜,这才一头撞向路边护栏的。”

大卡车司机则告诉记者,山东牌照的小轿车先是撞向大卡车的车头,把车头保险杠撞坏了,接着又撞向公交车。“你别听他的,他说的不一定是真的。”一名交警打断司机的话。记者看到,大卡车车头左侧保险杠被撞变形,如果小轿车先撞向大卡车的车头一侧,怎么会越过庞大的大卡车,撞向大卡车右侧的公交车呢?对这起事故的原因,交警部门正在做进一步调查。

现场许多乘客抱怨,公交车载人多,如果少带点客,可能也不会有这么多人受伤。

就在这起车祸现场前面不远,停着一辆挂晋L59333牌照的大货车和一辆南京牌照的吉利小轿车,小轿车左侧后门处被擦坏,前门把手被撞得掉了下来。两名司机互相指责,“那边出了车祸,只有两股车道,你挤什么,着什么急呀?”交警随后又赶来处理这起车祸。(张先生线索费60元)

快报记者 赵守诚 文/摄

超级旗舰亮相 苏宁会员有福啦!

苏宁商茂广场 Expo 超级旗舰店开业 会员尊享多重豪礼

会员制营销在信息时代强大的数据群的支撑下发挥着越来越大的功效,作为家电连锁行业的领头羊,苏宁电器通过不断的革新担当起了“风向标”的重任。苏宁电器商茂广场店此次重张开业,全面升级为 Expo 超级旗舰店,在会员制营销上再度突破,通过会员活动方式和力度等各方面的改变开启了会员制营销的新时代。

会员 5 倍积分、抽液晶……,与商茂共庆生

商茂广场店短短 3 年的发展已使其成为家电业最精、尖产品。从 3C 旗舰店到 3C+ 旗舰店,再到 Expo 超级旗舰店,店面的每一次升级都开创了家电商场的新模式,成为家电行业的标准。苏宁电器在南京的会员达到 200 万,而商茂广场店一个店的会员人数就达到了 40 万。此次苏宁商茂广场店全面升级为 Expo 超级旗舰店,重装升级期间会员将享受到新办卡积分免费送、团购积分 5 倍翻等多重会员惠礼活动。

此次商茂广场超级旗舰店开业期间,苏宁会员将尊享超级会员 N 重优惠。一重,共享精美蛋糕,二重,会员 5 倍积分。凡是 12 月 3 日出生的会员,凭个人有效证件(苏宁会员卡、身份证)购买任意商品可获得精美蛋糕一个。另外,开业当天,前 200 名在商茂广场店新办会员卡即可获得 15000 分,积分不仅能当现金使用还能兑换超值精美会员礼品。早到早得,越早越实惠。开业期间,每天前 100 名至苏宁商茂广场店的顾客购物满 1000 元,即可获得松桥挂烫机,机会难得,不容错过!顾客凭购物发票就能参加整点 11:00、13:00、15:00、17:00、19:00、21:00 抽奖,42 英寸、32 英寸液晶,小冰箱,电烤箱等你来抽。开业期间,消费者购买会员团购机型,便可获得 5 倍积分。

会员多重权利专属,生活休闲无处不在

在苏宁的全会员制度下,每一次的消费都为日后节省下了一笔资金,而且苏宁会员不仅能享受连连不断的优惠,还有不间断的异业联盟优惠。在商茂广场店升级开业期间,苏宁电器与宝贝天使合作,凭购物发票即可享受 299 元和 699 元的特价专属儿童摄影套系,购物满 3000 元,再加送 100 元现金券,可直接抵优惠套系使用或去宝贝天使任意门店免费拍摄 10 寸全家福。如果您家有可爱宝贝,不妨考虑一下,机不可失。

如果您有中国建设银行的信用卡,您便可以尊享 3 期 6 期 0 首付 0 利率 0 手续费超值服务。如果您用中国光大银行的信用卡刷卡消费,12 月 3 日至 12 月 5 日,刷卡消费满 5000 元,即可获赠精美咖啡机一台。开业至 12 月 31 日期间,分 3 或 6 期刷卡消费者即可享受 0 手续费,分 12 期交易,手续费优惠至 1.5% 的同时,若累计达 30000 元至 50000 元即可获赠 500 元加油卡,超过 50000 元即可获赠 1000 元加油卡。如果您持有广东发展银行的信用卡,开业 3 天,刷卡消费即有购物篮、工具组、精美剃须刀等相赠。

另外,来商茂店购物,您还可以获得苏宁体验券,消费者可以享受到由南京人人汽车俱乐部提供的对汽车冷却系、暖风系、除雾系、润滑系、进气等的免费检查,以及价值 100 元全车打蜡一次、200 元免费电脑检测。

当然此次商茂广场店在紧锣密鼓开业的同时,还配套引进了维络城和肯德基,作为国内最为广泛的感应手机用户群体和应用网络,您可以来商茂现场打印各种 VELO 专属优惠券折扣券,优惠商户涉及城市生活消费的餐饮、娱乐、休闲、购物、旅游等众多领域,另外,位于商茂店的肯德基分店也将于不久营业,到时候,来商茂,吃喝玩乐购物,随您挑。